
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG

- 50,– EUR Frühzahlerrabatt bis 31.10.2023

- 25,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.12.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück a 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 4 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Mercure

Nanterre La Defense“

- 4 x Frühstück im Hotel

- 1 x Abendessen als 3-Gänge-Menü im Hotel

- 1 x Abendessen in einem Pariser Restaurant

- 1 x Bootsfahrt auf der Seine (ca. 1Std.)

- 1 x ausgedehnter Spaziergang "Montmartre“

- 1 x Stadtrundfahrt in Paris

- 1 x Besichtigung Sainte-Chapelle

- 1 x Auffahrt auf den Montparnasse

- 1 x Ausflug zum Schloss Vaux-le-Vicomte

- 1 x Eintritt und Führung mit Audioguide Schloss

Vaux-le-Vicomte

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 15,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 15,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

Cabaretbesuch "Moulin Rouge" 149,00 €

Abendessen im Restaurant 32,00 €

Abendessen auf dem Montmartre 39,00 €

Preis:

09.05.2024 - 13.05.2024 - Hotel Mercure Nanterre La Défense

Preis im DZ-Zustellbett 899,00 €

Preis p.P. im DZ 899,00 €

Preis p.P. im EZ 1172,00 €

Paris - Metropole an der Seine - 5 Tage

... folgen Sie uns zu einer Rundreise in die "schönste Stadt der Welt“!

Paris ist die Weltstadt an der Seine und zugleich Hauptstadt der Lebensfreude. Die Kultur und Kunsthauptstadt

besitzt eine Vielzahl an historischen Bauten und Museen. Ob Eiffelturm, Notre Dame, Sacré-Cœur, Invalidendom

oder Bastille, all diese Pariser Sehenswürdigkeiten haben ihre eigene Geschichte und ihren eigenen Charme.

Romantisches Paris, historisches Paris, kulturelles Paris, Sie haben die Wahl. Folgen Sie uns zu einer Rundreise in die

"schönste Stadt der Welt“! 

1. Tag Anreise Paris 

Am frühen Morgen fahren wir im modernen Komfortreisebus direkt in unser Hotel am Stadtrand von Paris. Dort

nehmen wir unser erstes gemeinsames Abendessen ein.

2. Tag Paris mit Stadtbesichtigung 

Heute beginnen wir unsere Stadtbesichtigung von Paris mit einer Stadtrundfahrt. Erleben Sie die bekanntesten

Wahrzeichen der Stadt, wie beispielsweise den Arc de Triomphe, die Opera Garnier, den Louvre und den Eiffelturm.

Während dieser Rundfahrt können Sie Notre-Dame, eine der bedeutendsten Kathedralen, sehen. Bestaunen Sie

außerdem die wunderschöne Sainte-Chapelle. Im Anschluss haben Sie noch etwas Freizeit, bevor Sie in einem

typischen Restaurant das Abendessen einnehmen. Ein besonderer Abschluss des Tages ist eine Auffahrt auf das

höchste Bürogebäude der Stadt. Genießen Sie die herrliche nächtliche Aussicht vom Montparnasse über die Dächer

von Paris.

3. Tag Paris mit Eiffelturm, Seine & Montmartre

Nach dem Frühstück fahren wir zum wohl berühmtesten Wahrzeichen von Paris, dem Eiffelturm. Hier haben Sie die

Möglichkeit, den "großen Turm“ auf eigene Faust zu erklimmen. Besonders bei schönem Wetter kann man von hier

bis zu 100 Kilometer in die Ferne blicken und aus der Vogelperspektive das gesamte Stadtgebiet erfassen. Im

Anschluss lernen Sie Frankreichs Hauptstadt vom Wasser aus bei einer gemeinsamen Bootsfahrt auf der Seine

kennen. Später erwartet Sie ein Spaziergang im charmanten Künstlerviertel Montmartre, wo Sie die Möglichkeit

haben, das Abendessen einzunehmen (fakultativ). Lohnenswert ist ein kleiner Aufenthalt auf den Stufen der

Basilika Sacré-Coeur – von dort haben Sie einen wunderbaren Ausblick auf die Stadt Paris. Anschließend haben Sie

die Möglichkeit das weltberühmte Cabaret "Moulin Rouge”, dessen Bekanntheit durch den gleichnamigen Film

noch größer wurde, zu besuchen (fakultativ). Hier erwartet Sie neben vielen berühmten Künstlern auch der

berühmte "French Can Can“.

4. Tag Schloss Vaux-le-Vicomte

Nach dem Frühstück im Hotel besuchen wir das Schloss Vaux-le-Vicomte, welches bei dem Bau von Versailles als

Inspiration gedient hat. Das Schloß von Vaux-le-Vicomte, ein Meisterwerk aus dem 17. Jahrhundert, das von Louis

le Vau für Nicolas Fouquet, dem obersten Finanzbeamten von Ludwig XIV., gebaut wurde, wurde in Anwesenheit

des Sonnenkönigs prunkvoll am 17. August 1661 eingeweiht. Bei einer Besichtigung des Schlosses können auch die

Keller und Küchen besichtigt werden, wo einst die Bediensteten köstliche Spezialitäten zauberten. Von der

Schlosskuppel aus bietet sich ein sehr schöner Blick auf den umliegenden Park. Dieser schöne Garten erstreckt sich

vor den Wassergräben des Schlosses und bietet Park- und Gartenliebhabern eine sehr schöne Folge von Szenerien

und Perspektiven mit Parterren, Wasserbecken, Grotten, Wasserfällen und eleganten Statuen. Der Garten lädt

wahrhaftig zum Träumen ein...

Nach einer Besichtigung der beeindruckenden Außenanlagen, steht Ihnen der Nachmittag zur freien Verfügung.

5. Tag Heimreise 

Nach dem Frühstück treten wir wieder die Heimreise an. Am späten Abend sind wir von einer sehr erlebnisreichen

Tour aus der "Stadt der Liebe“ zurück.

Hotel Mercure Nanterre La Défense

Das 4-Sterne-Hotel liegt hinter dem Stadtteil La Défense, in Nanterre. Die S-Bahn-Station "Nanterre-Ville“ ist 300 m

entfernt und bringt Sie direkt zum Arc de Triomphe/Champs Élysées (vier Stationen). Das Hotel bietet Rezeption,

Fahrstühle, Hotelbar, Frühstücksraum und ein Restaurant (geöffnet von Montag bis Donnerstag). Alle 85 Zimmer

verfügen über Bad oder DU/WC, Föhn, TV, Telefon und Safe. In der Umgebung finden Sie Cafés, Restaurants und

Bistros.
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